2014 国际体坛十大尴尬

在即将过去的一年中,国际体坛留下了许多让人哭笑不得的尴尬。

奥运五环变四环

索契冬奥会作为2014年国际体 坛最为重要的赛会之一吸引了无数 人的关注。然而就在2月7日晚举行 的索契冬奥会开幕式上,奥运五环的 展示出现了状况,其中有一片"雪花" 没有变换成环形,导致五环标志变成 了"四环外加一片雪花"

这次失误迅速引来了无数网友的 调侃,但让人意想不到的是,主办方并 没有掩饰这个失误,反而在开幕式之 后坦然面对,展示了极强的危机公关 能力和巨大的自信。

另外值得一提的是,在开幕式五 环变四环的事故之后,不少电商迅速 行动,立即推出了"4+1"环雪花的T 恤衫,将组委会的失误转化成商机。

"苏牙"又咬人了

如果要选出巴西世界杯上最出风 头的球员,恐怕乌拉圭前锋苏亚雷斯 榜上有名,但他出风头的方式并不让

北京时间6月25日乌拉圭对意大 利的小组赛中,第78分钟苏亚雷斯禁 区内争顶不成,气急败坏的他一口咬 在了意大利后卫基耶利尼的肩膀上, 意大利铁卫随即拉开球衣给裁判看那 一排清晰的牙印,但裁判并未理会。

事实上这已不是"苏牙"第一次在 球场上咬人了,埃因霍温中场巴卡尔、 切尔西后卫伊万诺维奇都曾是"苏牙 "牙尖上的美味"。当然,这一次他在 赛后受到了国际足联的处罚:禁赛9场 以及不能参加一切足球活动4个月。

额的神呀

近距离接触自己喜爱的球星是不 少球迷的心愿,可这位"小哥"的经历, 却无比地"悲剧"

9月25日,莎拉波娃结束武汉网 球公开赛的征程后乘坐航班飞往北 京,"女神"信步走进机舱,在第10排 靠窗的位置坐下后,以鹤立鸡群的身 高优势发现其前排位置上一位"小哥" 正聚精会神地盯着一张报纸,上面正 是莎拉波娃的大幅照片。

莎娃默默拿出手机拍了张照片, 并发了这样一条微博:"嘿,伙计,我就 在你后面呢……"

据悉,事后这位从武汉到北京转机 飞往英国读书的"小哥"肠子都悔青了。

仁川亚运会圣火 熄灭12分钟

和索契冬奥会相比,仁川亚运会

给大家带来了更多的"窘"点,就连亚运 圣火都在点燃不到24小时的时间内熄

9月20日23点38分,矗立于仁川亚 运会主体育场的主火炬遭遇事故熄灭, 直至23点50分复燃,间隔长达12分 事故发生后,仁川亚组委不得不取 来放置于圣火管理室安全灯中的火种, 重新点燃了主火炬。

日本游泳名将偷窃被抓

台单反相机的魅力有多大? 日本 男子游泳选手富田尚弥在亚运会上用行 动向世人进行了诠释。

9月25日,富田尚弥在文鹤朴泰桓 游泳馆训练时,趁周围无人注意将场地 边韩国记者一部价值约800万韩元(约 合8000美元)的相机机身装进自己的背 包中,并带回运动员村。失主报案后,韩 国警方通过查看游泳馆的监控录像,确 认富田尚弥为涉案嫌疑人。

富田尚弥对自己的偷窃行为供认不 讳,日本代表团也迅速做出反应宣布将 其除名。在向仁川地方检察厅缴纳了 100万韩元(约5788元人民币)后,富田 尚弥获准离开韩国,但他回国就只能靠

猜硬币,进八强

仁川亚运会无奇不有,但不经比赛、 直接凭猜硬币决定球队是否晋级恐怕也 是前无古人、后无来者。

9月29日,科威特队和马尔代夫队 之间的男子板球B组决赛,由于当地一 直下雨而无法进行,最终由裁判抛硬币 来决定胜负。科威特队的巴斯塔基·穆 罕默德幸运地猜对了正面,科威特队也 因此收获在本次赛会上的首场胜利并进

说:"这是我们第一次参加这么大型的比



索契冬奥会上奥运五环变四环(均为资料图片)

负)。"

"球王"儿子太"坑爹"

在巴西本土举办世界杯,"球王"贝 利自然成为各方关注的人物,但"球王" 的儿子似乎太不争气了。11月18日, "球王"贝利的儿子埃迪尼奥因涉嫌一起 贩毒团伙的洗钱案而被捕,或将面临33 年的监禁。

现年44岁的埃迪尼奥曾在上世纪 90年代在贝利的老东家桑托斯队效力, 司职门将,退役之后还曾在该队担任助 理教练。虽然有贝利的光环笼罩,但埃 迪尼奥却是一个不折不扣的"坏小子", 他在球员时代就因为飙车撞死人而被 捕,最终被无罪释放,而2005年他又因 为参与贩毒团伙而被捕

录的同时,也创造了一系列尴尬的纪录。 11月11日,在洛杉矶湖人客场102:107 不敌孟菲斯灰熊的比赛中,科比一记漂 亮的后仰跳投,但皮球却磕在了篮筐前 沿。凭借这一球,科比正式以13421次投

曼联禁止球迷 9 携带平板电脑进主场看球

失成为NBA"打铁王"。

8月12日曼联颁布了新规定,不过 这次是给球迷的:球迷不允许把平板电 脑或类似iPad的电子设备带人老特拉福 德球场。

"红魔"此举意在维护转播商利益和 球迷自身的观赛权益。球迷喜欢在看比 赛时携带iPad或其他拥有照相和摄像功

能的移动设备来录制比赛,不仅会引起 比赛转播版权的纠纷,还会干扰后排观 众正常观赛,不过曼联还是允许球迷带 智能手机和小型照相机进入球场。

一场足球骚乱 能有多大影响?

一场足球骚乱能有多大影响? -

两国总统都互通电话啦! 7月31日,格鲁吉亚和阿塞拜疆两

国俱乐部在阿塞拜疆首都巴库进行了欧 罗巴联赛的一场预选赛,虽然比赛以0:0 结束,但因格鲁吉亚球迷在赛场内展示 的物品涉及格、阿两国有争议的领土,造 成场内骚乱。骚乱在赛后又蔓延至场 外,最终防暴警察赶到才制止了骚乱。

赛后,格鲁吉亚和阿塞拜疆两国总 统立即互通了电话,相互确认了"友谊和



文化时讯

顾长卫新片《微爱》将映

杨颖陈赫上演追爱之旅

新华社北京12月22日电(记者白瀛) 由顾长卫执导,杨颖、陈赫、王姬等主演的 爱情喜剧片《微爱之渐入佳境》将于24日 起全国上映。影片讲述的是"微时代"下 "现实虐我千百遍,我用手机摇初恋"的喜 剧故事。

顾长卫在京介绍,片中,陈赫饰演的编 剧沙果通过社交软件勾搭上了杨颖饰演的 车模陈西,上演了一出如追梦之路一样坎 坷曲折的追爱之旅。

"片中的男女主角虽然是通过时尚的 通信工具相识,但两人一直相互扶持,共同 经历了为梦奋斗的酸甜苦辣,点滴积累了 感情基础。"他说。

顾长卫说,片中表现的都是现实中的 小人物,但正是这样的小人物更容易带给 人们感动,因为他们对残酷的现实心知肚 明,却保持着乐观的态度。

"无论你是否'北漂',只要你正年轻或 年轻过,都会与陈赫所扮演的编剧沙果的 追梦追爱史产生共鸣,都能从片中看见自 己。"他说。

谍战片《王牌》表现信念与牺牲

林志玲变"农妇"

据新华社北京12月22日电(记者白 瀛)导演范建会22日在京宣布,由林志玲、 梁家辉、邬君梅等主演的谍战片《王牌》将 于12月31日起在全国上映。影片根据上 世纪一段间谍秘史改编,其中林志玲塑造 了一位由上世纪30年代上海知识女性成 为50年代中国北方农妇的艺术形象,成为 最大亮点。

范建浍介绍,影片从上世纪30年代上 海地下党一起重大机密事件切入,讲述对 "王牌"代号的判断、甄别、计谋、追杀和营 救以及由此带来的"局中局""谍中谍""案 中案",烈士之死成为谜团,众难友命运多 舛心灵煎熬 ……

范建浍说,影片表现了中国历史上的 一段秘史,展示了上世纪20年代至60年代 一段历史时期的人性、亲情、理想、信念与 牺牲,具有强烈的人性冲突。

据介绍,林志玲在片中出演的角色由 上世纪30年代上海知识女性成为50年代 北方农妇,是一个具有真善美品格、坚强又 隐忍的形象,身上充满对血脉骨肉的挚爱、 对生命的珍爱和对信仰的坚守。

张国立自导自演《赎罪门》:

60岁上阵拍追捕戏太拼了

本报讯 未受儿子张默事件影响,张国 立自导自演的新剧《赎罪门》正在南京低调 拍摄。日前,记者前往河西某酒店探班。 当天拍摄的是主演张国立和闫妮在酒店吃 饭的戏。两人在剧中饰演一对兄妹,闫妮 是商界女强人,张国立则是一名警察。

该剧由张国立、陈昆晖合力导演,根据 吕铮小说《赎罪无门》改编。《赎罪门》主打 都市情感,颇符合张国立近年来所拍摄的 温暖现实主义题材作品的特色。剧中,张 国立扮演的是警察马德庆,与其以往塑造 的老实巴交的小人物有所不同,该人物身 上带着七分正气三分痞。内心温暖,却不 善表达。

在剧组,身兼导演与主演两职的张国 立始终是最忙碌的,由于马德庆是刑警出 身,有些拳脚功夫,剧中又穿插了不少办案 情节,张国立还要时刻为动作戏热身。为 了拍摄效果好,张国立演打戏基本都要亲 自上阵,不用替身。剧中张国立有很多追 逐、抓捕的动作戏。60岁的张国立拍起动 作戏太拼了,甚至让自己挂了彩。 (张楠)

房祖名涉嫌容留他人吸毒被公诉

京市东城区法院当日经审查,认为 毒品大麻100余克。 符合立案受理条件,已受理此案。

理孙某等多名涉毒人员查获。随 捕。 后,陈祖明因涉嫌容留他人吸毒罪

涂铭 熊琳)北京市东城区人民检察 行政拘留。经初步审查,陈祖明、柯 陈祖明(别名:房祖名)提起公诉,北 为。警方随后在陈祖明住所内缴获

9月10日,北京市公安局东城 今年8月14日,北京警方在北 分局以陈祖明涉嫌容留他人吸毒罪 京市东城区将陈祖明、柯震东及助 提请北京市东城区检察院审查批

新华社北京12月22日电(记者 被刑事拘留,柯震东因吸食毒品被 办理多起演艺界人士涉毒案件。今年 5月27日,歌手李代沫被北京市朝阳 院 22 日以涉嫌容留他人吸毒罪对 震东承认了吸食毒品大麻的违法行 区法院以容留他人吸毒罪判处有期徒 刑9个月,罚金2000元。7月,演员张 默因涉嫌吸毒被警方抓获,9月4日, 北京市海淀区检察院以涉嫌容留他人 吸毒罪对张默批准逮捕。

> 根据我国刑法规定,对于容留他 人吸食、注射毒品的,处三年以下有期 今年以来,北京市司法机关已 徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

"菲鱼"酒驾美国游泳队对其禁赛6个月

美国游泳名将迈克尔·菲尔普斯当庭承认 法律规定的上限 0.08%。 酒驾、超速等行为。法庭判处其一年监禁, 缓刑18个月,此外他还要接受戒酒治疗。 相比法庭判罚的缓刑,美国游泳队开出的 禁赛罚单,更让"菲鱼"后悔莫及。

的限速为45英里/小时。菲尔普斯当时血 过明年的世锦赛选拔赛。

本报讯 12月21日,奥运金牌第一人、 液中的酒精浓度达到 0.14%,超过马里兰州

21日法庭对菲尔普斯采取缓刑判罚,这 意味着菲尔普斯将免于牢狱之灾,不过在缓 刑期间,他被禁止饮酒,但可以参加训练和旅 行。当然,"菲鱼"要为自己的出格行为付出 今年9月30日凌晨,菲尔普斯因严重 更加惨重的代价。在得知菲尔普斯违法后, 超速和酒驾被捕。来自警方的资料显示, 美国游泳队对他作出了禁赛6个月的处罚, 他当时的车速达到84英里/小时,那段路 禁赛期直到明年4月。这也意味着,他将错 (新华)

